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          Argentina aplazada con un 2,9 en materia de corrupción

Buenos Aires, 17 de noviembre de 2009.- Poder Ciudadano dio a conocer hoy el Índice de Percepción de la Corrupción 2009 (IPC) elaborado por T

 HYPERLINK "http://transparency.org/news_room/latest_news/press_releases/2009/2009_11_17_cpi2009_es" ransparency International (TI), la coalición global que lidera la lucha contra la corrupción. En la medición, que relevó 180 países, Argentina se ubicó en el puesto 106 del ranking y repitió la mala nota obtenida en años pasados. Nueva Zelanda y Dinamarca resultan los menos afectados por la corrupción.

Delia Ferreira Rubio, presidente de Poder Ciudadano explicó las causas de esta mala nota al sostener que: “La discrecionalidad en el manejo de los recursos públicos, la concentración de poder en el Ejecutivo, la permanencia de los superpoderes en manos del Jefe de Gabinete, así como la manipulación de las cifras del Indec y la política de restringir el acceso a la información pública, son factores que contribuyen a generar la percepción de corrupción.”

A nivel regional Argentina se ubicó en la posición 23 entre los 31 países analizados por Transparency, muy lejos de Canadá que con 8,7 puntos lidera el ranking regional y de Chile y Uruguay, bien ubicados con 6,7 puntos.

Para Julieta Arias, directora del área Transparencia y Anticorrupción de Poder Ciudadano el puntaje de 2,9 “refleja la falta de políticas públicas que promuevan la transparencia en el país, algo que afecta a gran parte de la población”. Para Arias “no se trata simplemente de un discurso, ya que las consecuencias de los altos niveles de corrupción inciden negativamente en la vida de los ciudadanos y ciudadanas de Argentina”.

En este sentido Ferreira Rubio sostuvo que “hay que sumar las investigaciones que lleva adelante la Justicia sobre el patrimonio de algunos funcionarios públicos y las maniobras vinculadas a la falsificación de medicamentos adquiridos con subsidios del Estado. Al tiempo que en nada contribuye a mejorar la situación el envío al Congreso del proyecto de reforma política que -de aprobarse según el texto enviado por la Presidencia- significaría un notorio retroceso en materia de transparencia del financiamiento de las campañas".

