       Buenos Aires, 30 de noviembre de 2011
Ref: PEDIDO DE INFORMACIÓN PÚBLICA – LEY 12.475
Sr. Gobernador 

Provincia de Buenos Aires

Daniel Scioli

De mi mayor consideración:
Hernán Charosky, titular del DNI 22.110.015, en mi carácter de Director Ejecutivo de la Fundación Poder Ciudadano, constituyendo domicilio en Piedras 547, Planta Baja, Ciudad Autónoma de Buenos Aires (Tel: 4331-4925. e–mail: hernancharosky@poderciudadano.org), se dirige a Ud. en el marco de lo consagrado por el art. 12.4 de la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y lo dispuesto por la Ley N° 12.475 y su Decreto Reglamentario a fin de solicitarle:
· Información sobre la inversión publicitaria en pesos ejecutada por el Poder Ejecutivo de la Provincia de Buenos Aires de los años 2010 y 2011.
· Que la información esté discriminada anual y mensualmente, que cuente con código de medios –Nº que identifica a cada medio de comunicación, teniendo en cuenta que una misma nomenclatura puede estar escrita de diferente modo- y que se especifique a qué medios (razón y social y medio de comunicación), y a qué tipo (TV, gráfica, radio, Web, etc.), se le entregó la pauta publicitaria. 
· Que la información sea entregada en soporte electrónico (preferentemente Excel o base de datos)
La presente solicitud tiene su fundamento en el Derecho que me asiste en los términos del Art. 1° de la Ley N° 12.475, que reconoce “a toda persona física o jurídica que tenga interés legítimo, el derecho de acceso a los documentos administrativos”. En este sentido, Poder Ciudadano trabaja en el control de la distribución de la pauta publicitaria desde hace más de diez años y cuenta con registros de distribución a nivel nacional desde el año 2000. Entre otras acciones, Poder Ciudadano desarrolló la única base de datos de distribución de pauta publicitaria del Poder Ejecutivo Nacional que existe en la actualidad. Dicha dinámica será replicada en todas las Provincias de la Argentina, a fin de canalizar la información pública relacionada con la temática. Por otro lado, desde marzo del año 2008, la Institución lleva adelante el proyecto de investigación “Mapa sobre el régimen político democrático de las provincias argentinas”, siendo un insumo fundamental del mismo, la información provista por las autoridades provinciales. En consecuencia, queda expresamente demostrado el interés de la Organización a la cual represento de obtener la información Pública antes mencionada.
La información deberá ser entregada cumpliendo los principios consagrados en el art. 5 del Anexo I (Reglamento General de Acceso a Documentos Administrativos del Poder Ejecutivo) del Decreto 2549/04, garantizando “el respeto por los principios de publicidad, celeridad, informalidad, accesibilidad, igualdad y gratuidad”.
Se deja expresa constancia de que la información requerida deberá ser suministrada dentro de los 30 días hábiles, bajo apercibimiento de iniciar las acciones correspondientes, en los términos prescriptos por el art. 8 de la presente Ley. 
Finalmente se pone de manifiesto que la presente solicitud cumple con los requisitos prescriptos en el Art. 5 del mencionado cuerpo normativo.
Sin otro particular, saluda a Ud. muy atentamente,
Hernán Charosky
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