       Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 30 de noviembre de 2011

Ref: PEDIDO DE INFORMACIÓN PÚBLICA – LEY 104 y Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Sr. Director General 

Dr. Alberto Meza 

Relaciones con Organismos de Control, Transparencia y Acceso a la Información

Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

De mi mayor consideración:


Hernán Charosky, DNI 22.110.015, constituyendo domicilio en la calle Piedras 547, de esta Ciudad (hernancharosky@poderciudadano.org Tel: 4331-4925), conforme al derecho que me asiste de acuerdo a lo establecido por la Ley 104 de “Información Pública” de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a fin de solicitarle la siguiente información de carácter público:
· Información sobre la inversión publicitaria en pesos ejecutada por el Poder Ejecutivo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires correspondiente a los años 2010 y 2011.
· Que la información esté discriminada mensualmente, que cuente con código de medios –Nº que identifica a cada medio de comunicación, teniendo en cuenta que una misma nomenclatura puede estar escrita de diferente modo- y que se especifique a qué medios o empresas, y a qué tipo (TV, gráfica, radio, Web, etc.), se le entregó la pauta publicitaria.  

· Que la información sea entregada en soporte electrónico.

La información deberá ser proporcionada en los términos del artículo 7 de la Ley 104, que establece: “toda solicitud de información requerida en los términos de la presente ley debe ser satisfecha en un plazo no mayor de diez (10) días hábiles. El plazo se podrá prorrogar en forma excepcional por otros diez (10) días hábiles de mediar circunstancias que hagan difícil reunir la información solicitada. En su caso, el órgano requerido debe comunicar, antes del vencimiento del plazo de diez (10) días, las razones por las cuales hará uso de la prórroga excepcional.

Se aclara que el incumplimiento de los plazos estipulados dará lugar a lo prescripto por el artículo 8 de la presente norma. 
Destacamos, además, que la procedencia de la presente se funda en el derecho a la información que se encuentra reconocido y amparado por la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Sin otro particular, saludo a Ud. atentamente.
Hernán Charosky

DNI 22.110.015

Piedras 547

1070 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. 4331-4925
